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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 28ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 14 de Setembro do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista 

de Souza, Celso Uchoa de Araújo, Francisco das Chagas Câmara, Dácio do 

Nascimento Filho, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos, 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente os 

edis: Clécio Jerônimo Rebouças e Danielle Rebeca da Silva Melo. Inicialmente, o sr. 

Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão. Informando a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV 

Legislativa no canal da Câmara no YouTube e está sendo gravada com previsão legal 

na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral 

de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, justificou a 

ausência dos vereadores Clécio Jerônimo e Danielle Rebeca. Em seguida, convidou 

o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, para compor a Mesa, como 2º 

Secretário substituto. Posteriormente a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª 

Secretária) fez a leitura da Ata da 27ª sessão ordinária, que foi aprovada pelo 

plenário. Dando continuidade, é feita a leitura do Expediente, que consta: 

Requerimentos nº 077, 079 e 081/2023 de autoria do edil Francisco das Chagas 

Câmara. Requerimentos nº 092, 093, 094 e 095/2023 de autoria do edil José Sandro 

de Gois Nunes e Requerimentos nº 096 e 097/2023 de autoria do sr. Presidente 

Renan de Lima Souza. Em seguida, a palavra é cedida aos vereadores inscritos, pela 

ordem, primeiramente ao edil Dacio do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos, 
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em seguida solicitou através de requerimento verbal, para que seja colocado um filtro 

no desalinizador da comunidade de Ponta do Mel. Solicitou ainda outro requerimento 

verbal, para que a secretaria responsável, possa fazer a poda das árvores, que ficam 

na praia de São Cristovão. Com a palavra o edil Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que 

solicitou ao Secretário Municipal de Obras, para que seja feito estudo, para se 

construir uma pista de caminhada no canteiro que divide as duas pistas, que vai da 

entrada da praia de Upanema até a quadra de esporte. Com a palavra o vereador 

Francisco das Chagas Câmara, que justificou os requerimentos apresentados hoje. 

Requerimento nº 077/2023 que solicita a secretaria de obras para aumentar o muro 

da escola municipal José Solon, em Upanema de Cima. Requerimento nº 079/2023, 

que solicita para o prédio púbico onde funcionava a Unidade Básica de Saúde de 

Upanema de Cima, seja usado pela escola municipal José Solon, para ser utilizado 

como salas de atendimento especializado a crianças com necessidades especiais e 

Requerimento nº 081/2023 que solicita a recuperação do calçamento da rua dos 

Coqueiros em Upanema de Cima. Com a palavra o edil José Sandro de Gois Nunes, 

que agradeceu mais uma vez a oportunidade de estar aqui. Em seguida, justificou 

seus requerimentos apresentados hoje, Requerimento nº 092/2023 que solicita a 

construção de um redutor de velocidade (lombada ou faixa de pedestre) na BR 110, 

em frente ao Centro Juvenil. Requerimento nº 093/2023, que solicita a 

disponibilização de mais um ônibus para atender a demanda do transporte de alunos 

de Casqueira, Freire, Serra Vermelha e Canto do Amaro e citou ainda sobre um vídeo 

que circula nas redes sociais sobre a situação de uma criança autista. Solicitando um 

aparte, Maria de Fátima Luz Lemos, discorreu sobre a questão desse vídeo, onde 

seu nome foi citado pela mãe do aluno. Retomando a palavra, Sandro Gois, continuou 

justificando os requerimentos de hoje, Requerimento nº 094/2023 que solicita o 

conserto da rua Tico da Costa, no Santa Amália. Requerimento nº 095/2023 que 

solicita serviço de reforma, com rebolco, pintura e compra de móveis para o hospital 

municipal Sara Kubitschek. Continuando com a palavra, Sandro Gois, discorreu 
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ainda, sobre a praça Luiz Batista e do perigo que a mesma oferece para as crianças. 

Comentou também sobre o médico que faz atendimento na comunidade de Upanema 

de Cima e solicita através de requerimento verbal, para que o sr. Secretário de Saúde 

faça a substituição desse profissional, pois é uma solicitação dos moradores da 

comunidade. Comentou também sobre o projeto de lei sobre cargos, carreira e 

remuneração dos auditores fiscais do município. Finalizou, discorrendo sobre a 

situação de uma senhora que teve a cirurgia cancelada e citou os nomes dos 

senhores João Neto e Colorau. O vereador Dacio do Nascimento Filho, ratificou as 

palavras de Sandro Gois sobre que questão do cancelamento da cirurgia e diz que 

isso é perseguição política e isso não deve acontecer. O sr. Presidente, informou a 

Sandro Gois, sobre seu requerimento nº 097/2023 apresentado hoje, em nome de 

todos os vereadores, que solicita a sra Prefeita o envio do Projeto de Lei, sobre o 

plano de cargos, carreira e remuneração dos auditores fiscais do município. Em 

seguida, a palavra é cedida ao vereador Celso Uchoa de Araújo, que cumprimentou 

a todos, posteriormente, solicitou uma Moção de Pesar aos familiares das sra. Maria 

Ilda Pereira da Silva. Renovou solicitação, para que o executivo tome providências 

para construção de um muro de arimo na praia de Upanema, no trecho que da acesso 

a comunidade do Bairro Bom Jesus II (antigo Istambul). Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho, solicitou um aparte, para comentar as falas de Sandro Gois e Dacio Filho, sobre 

a questão do cancelamento de uma cirurgia. Informou, que também um conhecido 

seu, que tinha cirurgia agendada e foi cancelada. Portanto, seria bom que se ouvisse 

as duas partes, para não se cometer injustiça. Se ficar constatado de ser um caso 

político, isso está errado e deve ser combatido. Também solicitando um aparte, Alderi 

Batista de Souza, ratifica as palavras de Ruidenberg Filho, e acrescentou a 

informação de que as cirurgias foram remarcadas devido ao falecimento do pai do 

anestesista. Discorreu ainda que a sra. Prefeita já informou a todos que as cirurgias 

eram para todos os cidadãos de Areia Branca. Disse ainda que as informações 

levantadas por Sandro Gois, são graves e devem ser investigadas. Disse ainda, que 
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essas questões já ocorreram num passado recente e finaliza solicitando através de 

requerimento verbal que se convoque para serem ouvidas nesta Casa as duas 

partes: O sr. João Neto, Sr. Colorau e a sra que fez a denúncia. Voltou a defender a 

sra. Prefeita que não conhece essa situação e voltou a ratificar que as cirurgias no 

município é para todos os areia-branquenses. Os vereadores: Wagner Tavernard do 

Vale Souza, Dacio do Nascimento Filho e Celso Uchoa de Araújo participam do 

debate sobre a questão da necessidade de se ouvir todas as partes, para não se 

cometer injustiça. Dando continuidade, o sr. Presidente, comentou da importância da 

sra. Prefeita nomear um líder da bancada, para facilitar a interlocução entre 

Legislativo e Executivo. Posteriormente, a palavra é cedida a vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos, que solicitou através de requerimento verbal, para que seja 

construída uma lombada, ao lado do restaurante de Toinho do Boné, na praia de 

Upanema. Em seguida, discorreu sobre a necessidade de se ouvir as duas partes 

envolvidas nos problemas e voltou a discorrer sobre a questão do transporte de 

alunos e fez os esclarecimentos necessários do que ouviu da mãe que fez a denúncia 

e do sr. Secretário de Transportes. Solicitando novamente a palavra, Alderi Batista 

de Souza, discorreu sobre a situação da administração pública do país, em especial 

sobre a situação da saúde pública e concluiu dizendo que as pessoas não estão mais 

dispostas ao diálogo, ao entendimento. Disse ainda, que nenhum administrador vai 

querer esse tipo de problema para sua gestão e voltou a ratificar o seu requerimento 

para que os envolvidos sejam ouvidos por esta Casa. Não havendo mais nenhum 

vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, colocou em plenário, os 

requerimentos 077, 079, 081, 092, 093, 094, 095, 096, e 097/2023 e os requerimentos 

verbais de Dacio Filho, Ruidenberg Filho, Sandro Gois, Alderi Batista, Fátima Luz e 

a Moção de Pesar de Celso Uchoa e todas as proposições foram aprovadas à 

unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, o sr. Presidente, convidou 

o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza (2º Secretário substituto), para fazer a 

leitura da palavra de Deus, em Mateus, Capítulo 4, versículo 4. Nada mais havendo 
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a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos 

da presente sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), 

que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos 

demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 14 de Setembro de 2023. 
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